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Pokyny k objednani ndhradnich dill:
Katalog obsahuje seznam nahradnich dild a jejich sestaveni do montaznich skupin .Uspofadani katalogu
je takove,ze za ilustrovanou stranou nasleduje textova strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A- nazev skupiny

B- &islo skupiny

1- ¢islo pozice

2- nazev soucasti

3- objednavaci gislo
4- pocet kusu

5- hmotnost soucasti

Pfi objednavce nahradnich dill uvedte vidy :
- typ stroje

- vyrobni &islo stroje

- ohjednavaci &islo (sloupec 3)

- ndzev soudasti

Objedndvku zaslete na adresu Vaseho obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen
Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Texiseite gibt die Bildnummer :

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B- Gruppenummer

1« Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzieilen fuhren Sie bitte an ;
- Type der Maschine

- Die Herstellungsnummer der Maschine

- Bestellnummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie, bitte,an Adresse lhres Fachhandlers




Insiructions:

This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each ilustrated page follows the respective text-page. The text

includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A~ name of group

B- number of group
1- number of position
2- name of the part
3- ordering number
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:

- type of the machine

- seridl number of the machine
- ordering number

- exact denomination of part

Send your order to your local Sales Representative

instructions pour |a commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
{ e catalogue est concon qu'une page comprenant des croquis est suivie d'une page de texte. Sur les
pages de se trouvent les colonnes suivantes

A A B

1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de la commande des pieces détachees, il faut toujours mentioner:
- type de la machine

- numéro de fabricaton de al machine

- numéro de commande (colonne n 3)

-désignation précise de la piece




Envovez votr commande a |'adresse de votre vendeur

Wskazowki odnosénie zamawiania czesci zamiennych:

Katalog zaviera wykaz czesci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotdw montazowych.Katalog jest wykonany
tak,ze za strong ilustrowana znajduje sie strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdujq sie nastepujace stupki:

A A B
1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespotu

B- numer zespoiu

1- numer pozycji

2- nazwa czesci

3- numer zamoéwieniowy
4- liczba sztuk

5- masa czesci

Przy zamawianiu czesci zamiennych zawsze nalezy podag :
- typ maszyny

- numer fabryczny maszyny

- numer zamoéwieniowy (stupek 3 )

- hazwe czesci

Zamoéwienie nalezy przesylaé na adres Panstwa sprzedawcy

MHCTDYKUNMA No 38Ka3y 3anacHblx YacTen

HacTtosuwui karanor COAEPXUT nepedeHb 3anacHbIX YaCTen 1 X MOHTEX B MOHTaXHbIE Tpynnbl.KaTanor
COCTaBNeH TakK,uTo Nocne WANKCTPUPOBaHHON CTanuLsl BCceraa cneayeT CTpaHuua ¢ TeKCTOM. Ha
crpanuiie ¢ TeKCTOM cnegviolmne KONOHKW.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- HasbiBaHue rpynnbi

B- Homep rpynnbi

1- HOMep cTaTbM Karanora

2- Ha3bIBaHKe aeranu

3- 3aKazHOW HOMeD

4- KaNUHEeCTBO WITYK B KOMININEKTe
5- Mmcca pertanmu

[pv 3akaze 3anacHbIX YacTer BCeraa YKaKITE |
- TWN MaLLWHbBE

- [IPOU3BOJCTBEHHLIA HOMER MaLUUHbI

- 3aKa3HO# HOMep

- TO4HOE Ha3biBaHWe AeTanu

3akas ornpassTe B anpec Bawero komMmepcaHTa
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MULCHER_4_5 BOND

MULCOVAC

MULCOVAC ~ MULCOVAC MC200000
MULCOVAC MYIHOBAI]

RAM_STREDN12 BORDURE

I [ RAMMEN RAMA MC201000 462, 343
FRAME PAMA
RAM_LEVY2 BORDURE

2 | RAMMEN RAMA MC202000 245,092
FRAME PAMA
RAM_PRAVY?Z. BORDURE

3 [RAMMEN RAMA MC203000 243,277
FRAME PAMA
NAPRAVAZ ESSIEU

4 Tacest 0s MC064000 257,703
AXLE OCs
NAPRAVA_LEVAZ ESSTEU

5 [ AcHSE 0s MC0650090 95716
AXLE OCs
NAPRAVA_PRAVAZ2 ESSIEU

6 [AcHSE 0s MCO66000 45722
AXLE 0Cs
0J_MULC. TIMON

7 [ ZUGSTANGEL DYSZEL MC08T7000 102.598
TOW BAR THIUIO
0K0.0JE MATLLE

8 | ANHEBEOSE 0KO MC027200 (0,749
SNARE ETIA
DRZAK_KARDANU SUPPORT

9 [ HALTER UCHWYT MC027300 2,081
HOLDER REPXTE,
TAHLO_SPOJ TIGE

|0 [HENGST CIEGNO MCO28100 4.201
ROD TIHTA
CEP16X80 TOURILLON

| {BOLZEN CI0P CVvoie0990 0,261
FLAIL LEN
KLIN APPUI

|2 [SPREIZE PODPORA DS520100 3.341
ABUTMENT OITOPA
KRYT.ROTORY COUVERCLE

13 | DECKEL POKRYWKA MCO22150 19,67
COVER KPBIKA
KARDAN.OD. TRAKTORU_ | ARBRE DECOUCHE

|4 [WELLE WAL KM19006 | 26.112
SHAFT BAI
PREVODOVKA REDUCTOR

|5 [GEAR-BOX REDUCTOR KM1G0063 35,498
GETRIEBE KOPOBKA IIEPETAITI
PREVODOVKA REDUCTOR

6 [ GEAR-BOX REDUCTOR KM190064 35.119
GETRIEBE KOPOBKA IEPEJALM
PREVODOVKA REDUCTOR

|7 [GEAR-BOX REDUCTOR KM190065 35,448
GETRIEBE KOPOBKA HEPEFAIIY
KARDAN_S_TR_SP.KRATKY ARBRE DECOUCHE

18 |WELLE WAL KM190066 13.869
SHAFT BAJl
VICKO.SEST COUVERCLE

[9 | DECKEL POKRYWKA MCO30050 [.835
COVER KPEBIIKA.
BOCNI_PROTOSTRI .SEST CONSOLE

20 [ KONSOLLE KONSOLA MC032400 1,054
CONSOLLE KOHCO/s




MULCHER 4 5§ BOND MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC200000
MULCOVAC MYHIIIOBAIL
NOHA_ODST _VELKA PATTE
21 Tfuss NOHA MCO44100 { 18.328
LEG HOTA
ROTOR MOYEU
22 |[nasE PIASTA MCOG0100 3 32.335
HUB CTYIDIA
PREDNI_PROTIOSTR1_SEST COUTEAD
23 | MESSER NOZ MCO60200 |6 b.641
KNIFE HO3
KONZOLA_SEST CONSOLE
24 | KONSOLLE KONSOLA MCO60270 12 8.687
CONSOLLE KOHCOJIs
PLECHY_SEGMENTY_STRED TOLE
25 |BLECH BLACHA MCO61200 | 36,186
SHEET JIVICT METAJUIA
PLECHY.SEGMENTY .BOK TOLE
26 iBLECH BLACHA MCO62300 2 31,718
SHEET JIACT METAJLIA
TAHLO_KOMPLET. TIGE
27 [HENGST C1EGNO MCO86600 |2 22, 48%
ROD TSITA
DRIAK_HADIC SUPPORT
28 [HALTER UCHWYT MCO8T7400 | 1.293
HOLDER NEPXTE:
SADA_RETEZUI CHAINE
29 [KeTTE RETAZ MC088100 I 1.878
CHATN LEI
SADA_RETEZU? CHATNE
30 {HETTE RETAZ MCO88200 2 4.215
CHAIN LEI
SADA_RETEZUA CHAINE
31 [werTe RETAZ MCO88400 |2 14.526
CHAIN LIEIT
KARDAN.S_TR_SP_B_06 ARBRE DECOUCHE
32 [WELLE WAL KMI9006T |2 22.156
SHAFT BAT
KRYT COUVERCLE
33 [0ECKEL POKRYWKA MC131130 I 23.220
COVER KPEIKA
CLONA.SEST.LE BARRIERE
34 | ABEALTUNG 7APORA MC200700 I 1.079
BLOCK BAP:EP
CLONA_SEST_PR BARRIERE
35 { ABHALTUNG TAPORA MC200800 I 1.079
BLOCK BAPLEP
CLONA_SEST_STRED BARRIERE
36 | ABHALTUNG ZAPORA MC200900 I 10,440
BLOCK BAPLEP
SADA_RETEZUS CHAINE
37 [KETTE RETAZ MC208600 |2 T.i44
CRAIN LEN
SADA_RETEZU3 CHAINE
39 [KETIE RETAZ MC218300 | 13,321
CHATN UEI
SADA_RETEZUS CHAINE
40 [KETTE RETAZ MC218500 4 2.174
CHAIN TIEIT
HYDROKLIPS_38_21.6 CLIPSE
41 [KL1Ps KLIPS OB03802°7 | 0.156
CL1PS KJIAIICA.




MULCHER 4 5 BOND

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC200000

MULCOVAC MYIJILIOBAII
HYDROKL [PS.38.25.4 CLIPSE

42 [KLIPS KLIPS OB038025 |1 0.178
CLIPS KINOICA
HYDROKL 19S_38.31.8 CLIPSE

43 kLIPS KL1PS OB03803? | 0.227 -
CLIPS KIIVIICA
HYDROKL 1PS_ 3838, 1 CLIPSE

44 [KLIPS KLIPS 0B038038 |2 0.270 -
CLIPS KIATICA
SVETELNA_RAM_MUL . 4500 LUNINEUSE

45 [LEUCHTEN RAMPE RANPA SR270000 | 35. 497 -
FOOTLIGHTS CBETOBAS
HO_BOCRAM_MC4500_V2 HYDRAGL 1GUE

46 T HYDRAULIK HYDRAGL TKA YI1145003 I 47,817
HYDRAUL ICS THPABIIVIKA
HO_¥APR_MC4500_V2 HYDRAUL | QUE

A7 [ HYDRAULIK HYDRAUL IKA YI1145004 | 19,260
HYDRAULICS I'UIPABIIVIKA
CEP30X116 TOURILLON

48 [BOLZEN C10P CPO30116 |2 0.734
FEAIL IR
CEP30X152 TOURILLON

49 |BOLZEN CI0P CP030152 2 0.930
FLAIL LET
CEP25X100 TOURILLON

50 |BOLZEN CI0P CU025100 4 0.467
FLAIL HED
CEP30X125 TOUR{LLON

51 {BOLZEN czop CU030125 | 0.810
FLAIL LEN
CEP30X128 TOUR 1|, LON

52 |BOLZEN C10P Cuo30128 2 0.827
FLAIL 1IEIL
CEP30X1T0 TOUR [ LLON

53 [BolZEN c10p Cuo3ol7o |1 1,060
FLAIL LEN
CEP30X 184 TOURILON

54 [BOLZEN CI0P Cuo30184 |2 1,138
CLEVIS PIN LEND
MATICE M20 ECROU

55 [MUTTER NAKRE TKA KMOO0O04 |2 0,082
NGT TAYIKA
PODLOZKA 17 RONDELLE

56 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO0O0S 22 10,012
WASHER IMAMEBA
PODLOZKA 2! RONDELLE

57 {UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOOG |20 {0.018
WASHER IMAMEBA
PODLOZKA 25 RONDELLE

58 [ UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO0Z20 4 0.033
WASHER MAMEA
PODLOZKA 31 RONDELLE

59 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO02 | 6 0.054
WASHER MANEA
SROUB MI0 x 35 Vis

60 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO0Z29 2 0.033
BOLT BOIT
TAVLACKAG. 3163 GOUPILLE

61 [SPLINT SPLINT KMOOOO5?7 10 {0.018
SPLIT PIN TIOAHT




MULCHER_4_5_BOND

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC200000

MULCOVAC MYIIITIOBAI]
PODLOZKA 13 RONDELLE

62 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOO00056 |26 |0.007
WASHER TAWBA
MATICE MIG.SAMOJISTNA ECROU

63 [MUTTER NAXRETKA KMOO00S57 4 0.035
NUT TAVKA,
MAZNICKA_LOZ GRAISSEUR

64 [ SCHMIERNIPPEL NAINICA KMOOOO58 |2 0.008
GREASENIPLPLE MACJIEHKA
TAVLACKABx8D GOUP ILLE

65 [SPLINT SPLINT KMOO00S59 4 0.038
SPLIT PIN BITUIAHT
BETA3 GOUP ILLE

66 |[SPLINT SPLINT KMOOO06S ] 0011
SPLIT PIN IOLUIVHT
PODLOZXKA 10,5 RONDELLE

67 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOR 4 0.004
WASHER TAKBA
SROUB MI10 x 60 VIS

68 | SCHRAUBE SRUBA KMO0O0095 2 0.048
BOLT BOAT
SROUB M20%90 VIS

69 | SCHRAUBE SRUBA KMOO0OO0SS 1|3 0.297
BOLT BONT
SROUB MI6x70 Vi§

70 [ SCHRAGBE SRUBA KMOOOI100 I8 10,149
BOLT BOIT
KOLTK_10x70 CHEVILLE

11 Istret STIFT KMOOO10T |8 0.028
BIN ITAST
MAT [CE M20_SAMOJISTNA ECROU

72 |MuTTER NAKRETKA KMOOO I | [3 10,067
NUT FAVUKA
MATICE MI2_SAMOJISTNA ECROU

73 [WoTTER NAKRE TKA KMOOQOI54 |21 (0.018
NGT TAVKA
MATICE M10.SAMOJISTNA ECROU

74 [MUTTER NAKRETKA KM0O0O0155 4 0.013
NUT TAMKA
MATTCE ME_SAMOJISTNA ECROU

75 [MUTTER NAKRETKA KMOO0O0 156 2 0.006
NUT TAWKA
SROUB MI2 x 90 VIS

76 | SCHRAUBE SRUBA KMO0O0163 i 0.096
BOLT BOJT
SROUB M8 x 30 VIS

77 ['SCHRAUBE SRUBA KMOOOI167T |2 0.018
BOLT BOJT
SROUB M20 x 80 VIS

78 [SCHRAUBE SRUBA KMOOOI8I |2 0.272
BOLT BOJT
SROUB M20 x 120 VIS

79 [ SCHRAUBE SRUBA KMOQO | 86 F0 0,371
BOLT BOAT
SROUB M20 x 60 VIS

80 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOQ 18T 4 0.224
BOLT BOIT
PODLOZKA 8,4 RONDELLE

8| [UNTERLAGE PODKL ADKA KMOO0219 (6 [0.002
WASHER HIAWBA '

10




MULCHER 4 5 BOND MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC200000

MULCOVAC MYJIIOBAIL
SROUB H8 x 20 VIS

82 | SCHRAUSE SRUBA KMO00Z256 16 |0.014
BOLT BONT
SROUB M 2X48_VFM VIS

83 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOZ273 1§ |0.048
BOLT BONT
MATICE MI6.SAMOJISTNA ECROU

84 [WUTTER NAKRETKA KMOO0323 18 0.635
NUT TAVIKA
SROUB Mi6 x 90 B

85 [ SCHRAUBE SRUBA KM020331| 4 0.181
BOLT BOIT
X0LO ROUE

86 1§ KRINGEL KOLO KMO50124 6 19,181
WHEEL KOIIECO
w7 COUTEAU

87 [MESSER NOZ KM060O 134 |8 §.484
KNIFE HO3
NUZ COUTEAU

88 [MESSER NOZ KMOGO 135 |4 b.484
KNIFE HO3
SILENTBLOK_TPT0 RESSORT

89 [FEDER SPREZYNA KMI10041 |2 0.444
SPRING TTPYRIHA
POUZDRO. NAVOD BOITIER

90 [BUCHSE TULEJA KMI10066 I 0.344
BUSH BTYIIKA
PREVODOVXA REDUCTOR

9| IGEAR-BOX REDUCTOR KM190062 I 52.123
GETRIEBE KOPOBKA NEPETAIIV
KRYT240_PLAST COUVERCLE

99 [ DICKEL POKRYHKA MCI00068 |3 0.995
COVER KPBIIKA
TYC.5P0J2 POUTRE

93 [TRAEGER BELKA MC180003 |2 10,895
BEAM BAJIKA
TYC.. | POUTRE

94 | TRAEGER BELKA MC200006 2 §.137
BEAR BAJIKA
TNC_3 POUTRE

95 [TRAEGER BELKA MC210005 4 6. 341
BEAM BAJIKA

11




MCO00020

ESSIEU

0§

NAPRAVY MC_KAT

ACHSE
AXLE

{ROZPAD NABOJE)
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NAPRAVY MC KAT

ESSIEU

ACHSE oS MC000020
AXLE OCs
O] Tl
| [HENGSI CTEGND MC028100 4.201
NGS 50JU.SPEC.LE g(?lﬁ?ELLE
NOSH K _NABOJU.SPEC.
? [ TRALGER BELKA MC034330 60. 311
RosH SPEC_PR EOUTRiLLE
NOSKTR_NABOJU_SPEC.
3 [ TRAEGER BELHA MC034340 60.311
Bé@ﬁm NABOJYU EOUTRELLE
N N
4 [ TRAEGER BELKA MC035300 32.012
BEAM BAJIKA.
NOSNK_NABOJU_P POUTRELLE
5 [ TRAEGER BELKA MC036300 32.012
Bg'surjlx STREDZ EOUTRELLE
N 3
6 [ TRAEGER BELKA MC064100 132.348
BEAN BAIIKA
NOSHIR.LEVTZ POUTRELEE
7 [TRAEGER BELKA MC065100 61.503
Sgéﬁm PRAVTZ ?OUTRELLE
N -
8 [ TRAEGER BELKA MCO66100 61.503
gzggoms ?oumzou
9 [BOLZEN CI07 CP0O30145 0.888
FLAIL ORI
CEPZ5X155 TOURILLON
Q0 [BOLZEN 0P CU0Z251t55 0.679
FLAIL EI
FODLOZKA 25 RONDELLE
i1 [GNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO020 0.033
o — B
. JX
[2 [SPLINT SPLINT KMOOOQ052 0.018
gg[L)LI{TJVEA!le RONDELLE
| 3 |UNTERLAGE PODKLACKA KMOOOQ56 0.007
WASHER TAWBA
WAZNICRA. 107 GRAISSEUR
| 4 [SCHMIERNIPPEL MAINICA KMOOOOSS 0.008
SATICE W13 SRHOITSTHR ST
M E . 3
|5 [MUTTER NAKRETRA KMOOO 154 0.018
NULCE M10.SAMOJ I STNA gé%r:m
MA .
|6 TMUTTER HAKRETKA KMOOO |55 0.013
NU TAVKA
SROUE Mi2xd0 Vis
| 7 [SCHRAUBE : SRUBA KMOOO 160 0.052
U RITERT R
18 [SCHRAUBE SRUBA KMOOO310 0.054
g?b;m STLENTBLOK ?E%Jslga?
{9 [FEDER SPREZYNA KM1 10036 0.408
SPRING TIPYXKHA
SILENTBLOK VALNIK RESSORT
20 [ABFEDERUNG SPREZYNA KM1 10050 0.601
SUSPENS | ON TIONBECKA

13
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NABOJ KOLA ESSIEL
WHEEL BODY 08 KM050139
RADNABE OCb
Cislo pozice Pocet kusd Nazev soutasti Objedndvaci &islo
Number of position Number of pieces Name of part Qrdering number
Positionennummer Stuckzaht Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
T TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALC KM330002
BODY KOPHYC
LOZISKC PALIER
2 1 LAGER LOZISKO KM330003
BEARING noawmnniHKK
KROUZEK TESNICI GUFERO
3 1 DICHTRINGE GUFERO KM330004
SEAL rydhepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM330005
SHAFT Gan
PODLOZKA RONDELLE
5 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM330006
WASHER waunba
ZAVLACKA GOUPILLE
6 1 SPLINT SPLINT KM330007
SPLIT PiN WANUHT
MATICE ECROU
7 1 MUTTER NAKRETKA KM330008
NUT ravka
PODLOZKA RONDELLE
8 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM330009
WASHER wanba
LOZISKO PALIER
9 1 LAGER LOZISKO KM330010
BEARING NOALLWUTHUK
VIEKO COUVERCLE
10 1 DECKEL POKRYWKA KM330001
COVER KPIOLLKA
SROUB VIS
11 6 SCHRAUBE RUBA KM330011
BOLT BUHT
MATICE ECROU
12 6 MUTTER NAKRETKA KM330012
NUT ravka
PODLOZKA RONDELLE
13 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM330013
WASHER wanba
MATICE ECROU
14 3] MUTTER NAKRETKA KM330014
NUT ravxa
MATICE ECROU
15 3] MUTTER NAKRETKA KM330015
NUT ravka




MCO6G100

MOYEL
PIASTA

CTYTIULIA

ROTOR
NABE

Hig

14




NABE PIASTA MCO60 100
NABE
HUB CTYIIN1IA
PLECH.SVAR TOLE
[ [BLECH BLACHA MCO30160 .58 -
SHEET JMCT METAJUTA
ROTOR_SVAR MOYEY
2 | naBt PIASTA MCI10QI50 17.120 -
HUB CTYIHMIIA
PODLOZKA 17 RONDELLE
3 [ UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO005 0.012
WASHER IMAMBA
MATICE M16_SAMOJISTNA ECROU
4 [wMutTER NAKRETKA KMOOOOS5T 0.035
§UT TAMKA,
SROUB MI6x70 VIS
5 | SCHRAYBE SRUBA KMOOO 100 0.149
BOLT BOAT
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU
6 | MUTTER NAKRETHA KM0O00228 0,115
NUT TAMKA
SROUB M24 x 80 Vis
7 | scHRAUBE SRUBA KMO00357 0.413
BOLT BOIT
#OUZDRO BOITIER
8 | BUCHSE TULEJA MCO30110 0.075
BUSH BTYIIKA
POUZDRO? BOITIER
9 | BUCHSE TULEJA MCI160105 0.114
BUSH BTYJIKA
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TAHLO_KOMPLET _

TIGE

HENGST CIEGNO
HEN SR MC086600

TAHLO_SVAR TIGE

| [ KENGST CIEGNO MC086650 | 16.523
ROD THATA.
MATICE M30 ECROU

2 | wurTER NAKRETHA KMOOOI06 I 0.276
NUT TAMKA
MATICE M30 ECROU

3 [wuTTER NAKRETHA KMOOO 173 | 0.163
NGT TAMKA
PODLOZKA RONDELLE

4 [UNTERLAGE PODKLADKA KMO3001{8 |20 0.075
WASHER IIPOKTIATIKA
VALECEK? CYLL INDRE

5 [ROLLE BEBEN MCO466072 | 415
ROLLER BAPABAH
VALECEX3 CYLL {NDRE

6 [ROLLE BEBEN MCOA46604 I 2,425
ROLLER BAPABAH
TRUBKA TUBE

7 | ROMR RURA MC?206605 | 0.190
TUBE TPYBA
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RETEZY MC4 5 KAT

CHAINE

KETTE RETAZ MCO00035
CHAIN LEII

SADA_RETEZU] CHATNE

| | KETTE RETAZ MCO88100 1.818
CHAIN LIEQ
SADA_RETEZU? CHAINE

2 | KETTE RETAZ MCOR8200 4.215
CHATN LIETI
SADA _RETEZU4 CHATNE

3 [KeTTE RETAZ MCO88400 14,526
CHAIN TIEII
SADA_RETEZUG CHATHE

4 [KETTE RETAZ MC208600 1,144
CHAIN LIET
SADA_RETEZU3 CHAINE

5 |KETTE RETAZ MCZ218300 13.324
CHAIN 1IEIT
SADA_RETEZUS CHAINE

6 [KeTTE RETAZ MC2 18500 2. 114
CHATN LEMN
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

7 [unTERLAGE PODKLADKA KMGOO0OS8 | 0.004
WASHER MAVBA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU

8 | MUTTER NAXRE TKA KMGGO 155 0.013
KUT TAWUKA
SROUB M10 x 40 VIS

9 | SCHRAUBE SRUBA KMO0G734 0.036
BOLT BONT
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PLECHY MC_KAT

TOLE

BLECH ~ BLACHA
SHEET JIMCT METAJLITIA MCO000 2|

PODLOZKA 10,5 RONDELLE

| | UNTERLAGE PODKLADKA KMOCOOR | 0,004
WASHER JHAMBA
MATICE Mi0_SAMOJISTNA ECROU

2 [ MUTTER NAKRETKA KMOCO |55 | 0.9013
HUT TAVIKA
SROUB MID x 25 VIS

3 [scHRaust SRUBA KMOOO320 | 0.9021
BOLT BONT
PLECHI TOLE

4 | BLECH BLACHA MCO6 1201 4 {1.225
SHEET JMCT METATIJIA
PLECH? TOLE

5 iBLECH BLACHA MCOG6 1207 ? 6.360
SHEET JMCT METAJIIA
PLECH3 TOLE

6 |BLECH BLACHA MCO672303 2 9.851
SHEET TMCT METAJUTA
PLECH4 TOLE

7 [8LecH BLACHA MCO623G4 |2 9,841
SHEET JIMCT METAJLIA
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PROTIOSTRI_MC_4 5 KAT

CONSOLE

KONSOLLE KONSOLA MC000036
CONSOLLE KOHCOIIs

KONZOLA_SYAR CONSOLE

[ | KONSOLLE KONSOLA MCO22360 | 3,935
CONSOLLE KOHCOs
CLONA_SVA_LE BARRIERE

2 | ABHALTUNG 7APORA MC200750 I 6.789
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_PR BARRIERE

3 [ ABHALTUNG TAPORA MC200850 | 6,789
BLOCK BAPLEP :
CLONA_SVA_STRED BARRIERE

4 | ABHALTUNG ZAPORA MC?200950 | 10.149
BLOCK BAPLEP
MATICE MI2 ECROU

5 [MUTTER NAKRETKA KMOOQ002 I 0.018
NUT TAHKA
PODLOZKA 17 RONDELLE

6 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOOS |5 0.012
WASHER MAMEA
PODLOZKA 13 RONDELLE

7 [unTERLAGE PODKLADKA KMO0Q056 14 [0.007
WASHER MAVBA
MATICE M16_SAMOJISTNA ECROU

8 [MUTTER NAKRETKA KMOO0OST 3 0.035
NUT FAVMKA
SROUB M16 x 50 Vis

9 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO ! 13 ! 0.118
BOLY BOIIT
MATICE M12.SAMOJISTNA ECROU

|0 [MUTTER NAKRETKA KMOOO I 54 7 0.018
NUT FAVKA
SROUB Mi2 x 40 VIS

| |sCHRAUBE SRUBA KMOOO160 6 0.052
BOLT BOJT
SROUB _M16X200 VIS

|2 | SCHRAUBE SRUBA KMO00295 |2 0.354
BOLT BONT
SROUB MI12 x 30 VIS

13 [scuravst SRUBA KMOOQ32T7 |2 0.043
BOLT BOJT
PROTIOSTRI_MC COUTEAU

|4 |KNIFE LOZ ISKO KMOGO 108 [ 2.668
MESSER HO3
PODLOZKA RONDELLE

|5 | UNTERLAGE PODKLADKA MC022307 | 0.866
WASHER TPOKJIATTKA
NUZ.PROTIOSTRI COUTEAU

16 [xniFe LOZ1SKO MCO32405 I |.614
MESSER HO3
JERL PROFILE

17 [ TRACGER BELKA MCO62147 | 3175
BEAM ®EPMA
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SV_RAMPY MC_KAT

LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA SRO00019
FOOTLIGHTS CBETOBAA
ODRAZKA. TROJURLLNIK REFLTCHISSANT
| [KATZENAGGE ODRAZKA KMI 10004 0,105
REFLECTOR OTPA. 3HAK
SVETLO.PREDNI PROJECIEUR
2 [ SCHETNWERFER CAMPA KMI20007 0.988
HEADLAMP DAPA
ZADNT . KONCOVE .SVETLO PROJECTEUR
3 [ SCHEINWERFER LAMPA TYLNA KMI120010 I, 135
REAR LIGHT DAPA
TERC2 TOLE
4 [BLECH BLACHA SR120001 [.702
SHEET JHACT METAJDIA
TERCZ.L TOLE
5 |BLECH BLACHA SRIZ20007 |, 702
SHEET JIMCT METAJUIA
TERC3_PREDN| TOLE
6 [BLECH BLACHA SR120003 [.703
SHEET TOACT METAJDIA
TERC3_PREDNI_P TOLE
7 [BLECH BLACHA SR120004 1,703
SHEET JOACT METAJLIA.
KON7OLA_LP CONSOLE
8 [ KONSOLLE KONSOLA SRZ271500 5.412
CONSOLLE KOHCON:
KONZOLA. SVAR CONSOLE
9 [ KONSOLLE KONSOLA SR271550 2.438
CONSOLLE KOHCO:
KONZGLA_PP_ CONSOLE
|0 [KONSOLLE KONSOLA SR2T1600 5,412
CONSOLLE KOHCOJIx,
KOMZOLA_SVA TOURILON
{ | [BOLZEN C10P SR271650 2.438
CLEVIS PIN TED
MGLCOVAC _ZADRI.L1 LUMINEGSE
| 2 [LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR272000 15.087
FOOTLIGHTS CBETOBAX
DRZAKI SUPPORT
|3 [HALTER UCRWYT SR272200 8.122
HOLDER EEPXTEN:
MULCOVAC . ZADN I P CUMINEUSE
|4 [LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR273000 9 588
FOOTL (GATS CBETOBASI
DRIAR SUPPORT
|5 [HALTER UCHWYT SR273200 6.609
HOLDER IEPXTE:
PODLOZKA 6,4 RONDELLE
6 [UNTERLAGE PODKLADKE KMOOOO24 0.002
WASHER MAVBA
SROUB M6 _x 20 VIS
| 7 {SCHRAUBE SRUBA KMOOOO48 0.008
BOLT BOAT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE
{8 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOQOS | 0.004
WASHER TMAMBA.
MATICE MI0_SAMOJISTHA ECROY
g [MUTTER NAKRETKA KMOOOIAS 0.043
NGT TAWKA
WATTCE M6_SAMOJISTNA ECROU
20 [WUTTER NAKRETHA KMOQO 157 0.003
NUT FARKA
SROUB W10 x 40 VIS
2| [ SCHRADRE SRUBA KMO00?234 0.036
BOLT BOIT
ODRAZKABILA REFLECHISSANT
22 [KATZENAGGE ODRAZKA KMI10005 0.151
REFLECTOR OTPA. 3HAK
VYSTRAZNY_TERC TOLE
23 IBLECH BLACHA KMI 10007 3.363
SHEET ICT METAJTTA,
PLASTOVA_ZATKA COUVERCLE
24 [DECKEL POKRYWKA KMI10012 0.015
COVER KPHIKA
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SADA TESNENI HV

ENSEMBLE CALFATAGE

DICHTUNGSSATZ ZESTAW
SEAL ASSEMBLY HATIMBKA CET HVO00005
RYDRAUL ICKY_VALEC_KOMP HYDR. CYL | NDRE
{ [ HYDR. ZYL INDER HYDR. CYL INDR HYO10106 |t 16.325
HYDR. CYL (NDER THIP G THHIP
TESHENT _SADA_B0X40 ENSEMBLE CALFATAGE
2 I DICHTUNGSSATZ ZESTAW KMO10148 i1 0.007
SEAL ASSEMBLY HAIIMBKA CET
HYDRAUL ICKY_VALEC.80.40. 400 [ HYDR.CYL iNDRE
3 | HYDR.ZYLINDER HYDR. CYL INDR KMO10224 1t 10.576
 HYDR (YL INOER THZP IANTHHOP i
e,
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HYDRAULIQUE

HO_BOCRAM_ MC4500 V2 HYDRAULIKA Y1145003

HYDRAULIKHYDRAULICS TUAPABIIMKA
HADICE.950_U_INST TUYAU

I [SCHLAUCH PRZEWOD GIETK KMO10273 1 6,292
HOSE IMUIAHT
HADICE_950.U.3 TUYAU

2 [ SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10273 £.300
HOSE IIAHT
HADICE_950_U_UK_INST | TUYAU

3 [SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO 10274 1 0.304
HOSE IUIAHT
HADICE_950_U_UK_3 TUYAU

4 [SCHLAUCH PRIEWOD GIETKI KMO 10274 | 0,305
HOSE HIAHT
HAD(CE_2800_U_MV_INST |TUYAU

5 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETK! KM010267 2 0.479
HOSE HUIAHT
TRUBKAI2X1.5.2000INST | TUBE

6 |[ROMR RURA HY900002 2 0.781
TUBE TPYBA
TRUBKAI12X1_5_700INST | TUBE

7 [ROMR RURA HY$00017 2 0.276
TUBE TPYBA
MATICE _PREVLEC _MI8XI.5 | ECROU

8 | MUTTER NAKRETKA KM000069 8 0.028
NUT TAMKA
SPOJ_T.TS.2 MI8¥1i.5 JOINT

9 [VERBINDUNG ILACIE KM000O71 2 0.086
CONNECT ION COEVHERHME
SPOJ_MI8_I8XI_5.PRIMA | JOINT

10 [VERBINDUNG ILACZE KMO10016 2 0.042
CONNECTION COEJMHEHME
SPOJ_L_LSS_MIBXI_5 JOINT

|1 {VERBINDUNG ILACIE KMO 1003 2 0.086
CONNECT 1 ON COEJIMHEHUE
RSPOJ_1SO_12_5_MI8Xi.5 | JOINT

12 [ VERBINDUNG 1LACZE KMO 10037 2 0.155
CONNECT ION COEJJMHEHME
POUZDRO.ZAR_7K2_12L_S |BOITIER

|3 [BUCHSE TULEJA KMO 10040 8 0.003
BUSH BTYIIKA
KO_KU_BKH_DNI0 GARROT

t4 | HAHN ZAWOR KMO 10074 2 0.605
STOPCOCK KPAH
DESKA_KRYCI_GD1D PLAGUE

15 [PLATTE PLYTA KMO10125 3 0.024
BOARD TUTATA
PLAST.DIL_112.12 PLAST IQUE

16 [PLAST PLASTIK KMO10126 5 0.155
PLASTIC INIACTHK
SROUB.AS_M6X35 VIS

17 [SCHRAUBE SRUBA KMO 10127 3 0.015
BOLT BOIIT
SROUB_STAV_M6X20 V1S

18 [ SCHRAUBE SRUBA KMO10128 2 0.011
BOLT BOJT
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HO_BOCRAM_MC4500_V2 'HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA Y1145003

HYDRAULICS TNJPABIIMKA
HRDLO_GI_2_MI8Xi. 5 GOULOT

19 | STUTZEN KIELICH KMO10178 2 0.064
SOCKET WTYLEP
POUZDRO_TES.CU_27X21XI _SBOITIER

20 | BUCHSE TULEJA KMO10186 4 $.003
BUSH BTYJIKA
SPOJ_MIS_I18XI1_5_2MAY JOINT

21 | VERBINDUNG ILACZE KMO10207 2 0.084
CONNECT ION COEIHMHEHUE
HYDRAULICKY_VALEC_80_40_HODR. CYL INDRE

22 |HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR KMO 10224 2 19.376
HYDR.CYLINDER TUaP.ITHIIHHIP
PRACH_K_ZASTR_ISO.M COUVERCLE

23 |DECKEL POKRYWKA KM110014 2 0.145
COVER KPILITKA
HRDLO.GI/2_MI8xI_5 GOULOT

24 | STUTZEN KIELICH MC210007 2 0.079
SOCKET WITYIIEP
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HO NAPR_MC4500_V2

HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA Y1145004
HYDRAULICS THIPABIIAKA

HADICE .2800.U_MV_INST TUYAU

[ | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO 102617 0.480
HOSE HUTAHT
HADICE_800_U_UK_INST TUYAU

2 [scaLauch PRZEWOD GIETK! KMO 10014 0.294
HOSE TUIABT
HYDRAUL [CKY_VALEC_KOMP HYDR. CYL INDRE

3 | HYDR.IYLINDER HYDR.CYL INDR KMO10196 [5. 441
HYDR, CYL INDER TP X (PUTHH]TP
TRUBKA12X1_5_1500NST TUBE

4 | ROMR RURA HYS00006 0.586
TUBE TPYBA
MATICE_PREVLEC.MI8Xi_5 ECROU

5 [MUTTER NAKRETKA KM0O00069 0.028
NGT TAMKA
SPOJ.MIB. 18X1_5_PRIMA JOINT

6 [VERBINDUNG ILACTE KMO 10016 0.042
CORNECTON COEIVHEHME ,
$POJ.L.LSS.MIBKI_S JOINT

7 | VERBINDUNG ILACTE KMO10031I 0.086
CONKECT 10N COEIVHEHME
RSPOJ_ISO_12_5_MI8X1_5 JOINT

8 | VERBINDUNG TLACZE KMOI10037 0.155
CONNECT 10N COE[IMHEHME
POUZDRO_ZAR_ZK2_12L_$ BOITIER

9 | BUCHSE TULEJA KMO10040 0.003
BUSH BETYIKA
KO.KU.BKH_DNID GARROT

| O | HAHN 7AWOR KMOI100T74 0.605
STOPCOCK KPAH
DESKA_KRYCI_GDID PLAQUE

| [PLATTE PLYTA KMO101I25 0.024
BOARD TUIMTA
PLAST_DIL_112.12 PLAST |QUE

|2 {PLAST PLASTI% KMO10I26 0.159
PLASTIC THIACTHX
SROUB_AS_M6X35 VIS

J 3 | SCHRAUBE SRUBA KMOI10I27 0.015
BOLY BONT
HRDLO_G 1.2 _MIBX1.5 GOULOT

[ 4 | STUTIEN KIELICH KMO10OIET8 0.084
SOCKET IITYLIEP
POUZDRO.TES.CU.27X21XI_5 BOITIER

|5 [B8ucHSE TULESA KMO10186 0.003
BUSH BTY/IKA
SPOJ_MIB_IBXI_5_gMAT JOINT

|6 | VERGINDUNG TLACZE KMOI10207 0.081
CONNECT 10N COEMHEHME
0DVIDUSHOVAC G1_2 VIS

I'7 | SCHRAUBE "RUBA KMO 10232 0.116
BOLT BOJT
OCHR_PASKA_HYD_HAD_ 17 POINT DATTACHE

|8 {KLIP UCHWYT KMO 10266 0.453
CLIP CKOBA.
PRACH_K_IASTR_ISO_M COUVERCLE

|9 | DECKEL POXKRYWKA KMI100 14 0.145
COVER KPISIIK A
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KN190061
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Podet kusl Nézev soutast Ohiednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of pant Qrdering number
Positionennummaer Stuck_zghl Bennenung des Bestandteils Besteu'nummer
TRMEN KOMPLETNI 21 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 21
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE 21 GROOVE  [STRZEMIE 21 KM280293
STEIGBUGEL, PAKET 21 RILLE cTpemMs, komanekt 21
TRMEN KOMPLETNI 20 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 20
1 COMPLETE COLLAR YOKE 20 GROOVE |STRZEMIE 20 KM190071
STEIGBUGEL, PAKET 20 RILLE cTpems, komnnekr 20
TRMEN KOMPLETN| & DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 6
1 COMPLETE COLLAR YOKE 6 GROOVE  |STRZEMIE 6 KM190072
STEIGBUGEL, PAKET 6 BILLE CTPEMA, KOMINeKT 6
CEP KRIzOvY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280294
KARDANGELENKKREUZ KpEeCTOBRUHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280295
STEIGBUGEL cTpEmMs
TRMEN OBOUSTRANNY BILATERAL ETRIER
6 1 DOUBLE YOKE STRZEMIE KM280296
ZWEISEITIGE STEIGBUGEL OBYCTOPOHHWA CTPEMS
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280297
STIFT Wt T
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280288
HOHLACHSE rnonas ock
HRIDEL DUTA VNITRN/ ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280299
HOHLACHSE nonas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280300
STIET WITUT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280301
STEIGBUGEL CTpemn
TRMEN KOMPLETAI ETRIER, ENSEMBLE
21 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280302
STEIGBUGEL, FAKET CTPEMA, KOMIISKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
22 1 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280303
KARDANGELENKKREUZ KpecTosuHa
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280309
SICHERHEITSKETTE NpefoXpanvTelbHas LBNouka
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
48 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280310
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTPYKELUS N0 0GCNYMUBAHMID
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
49 1 INSTRUCTION MANUAL MANLAL DO OBSLUGY KM280311
BEDIENUNGSANLEITUNG VHCTDYKLUS M0 05CNYMUBaHWHD
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280312
BEDIENUNGSANLEITUNG YHCTRYKLMA 0 QDCnysunBaHio
QCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280314
SCHUTZABDECKUNG 3ALLMTHEIA JoKpoB
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190066
KARDANGELENK KaphaH
Cisio pozice Podet kus( Nazey soudasti Objednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering nurmber
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinurmmer
TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM [ETRIER
1 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE ~ [STRZEMIE KM280315
STEIGBUGEL CTpems
fep KRIZovy AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET 'CZOP KM280316
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBWHE
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIF KM280317
STIFT WU T
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 2 INNER YOKE STRZEMIE KM280318
STEIGBUGEL CTpems
HRIDEL VNITRNI ARBRE DE COUCHE GREUX
20 1 INNER PROFILE WAL KM280319
HOHLACHSE FI0N85 0Cb
SPOJKA TREC] EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280320
FRIKTIONSKUPPLUNG HPUKLMOHHOE CLienneHne
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280321
BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTRYKUMA N0 0OCMYRUBAHWIO
LAMELA DISQUE ' EMBRAYAGE
66 1 CLUTCH DISG L AMELA KM280320
KUPPLUNGSLAMELLE JNIAMETA
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DRIVE SHAFT
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190067
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Potet kusl Nazev soulasti Objednavaci &islo
Number of position § Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280315
STEIGRUGEL, PAKET CTREMS, KOMMAGKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280303
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBKHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280301
STEIGBUGEL cTpems
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280324
STIFT HITUET
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280325
HOMLACHSE nonas ocb
HRIDEL DUTA YNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KMi280326
HOMLACHSE 110n1as och
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280300
STIFT WTIpT
TRMEN VNITRN} ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280327
STEIGBUGEL cTpems
SPOJKA TRECH EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280328
FRIKTIONSKUPPLUNG hPUKLMOHHOE clenneHue
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280331
SICHERHEITSKETTE NPeAcXPaHnTErbHAA LenoYka
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
48 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280310
BEDIENUNGSANLEITUNG VHCTPYRLMA 110 06CNYXUBAHUIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL. MANUAL DO O8SLUGY KM280332
BEDIENUNGSANLEITUNG VHCTPYKLIKA N0 0BCAYXMBAHWIO
LAMELA DISQUE D'EMBRAYAGE
66 1 CLUTCH DISC LAMELA KM280320
KUPPLUNGSLAMELLE JAMETA
SROUB, MATICE VIS, ECROU
a7 1 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280333
SCHRAUBE, MUTTER BUHT, ravka
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PREVODOVEA REQUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190062
GETRIERE kopobita nepejaum
Cisig porice Poget KUse N&zov S5ULEEY oanavas) sl
Number of posiion | Numberof pisces tames of par Dedading sumbar
Posilionennummer Stuckzah| Benneniing des Bestandieis Besiatinummar
LOZISKO PALER
1 4 l_meevn LOZISKO KMZ80279
HEARING, JHOHLHMIAY
TELESD CORFS
2 1 ZERGE CIALD KM280280
|BODY KOPHYS
[KRGUZER TESNICT BUEERD
3 4 IDICHTRINGE GUFERD KM280281
jsEAL whepo
IKROUZEK POUSTNY  |BAGHE DE BLOGAGE
4 4 SICHERUNGSAING TULEJA Kh2g0282
SNAF RING XOSbLO CTONODHOS
PODLOZKA RONDELLE
5 4 UNTERLAGE FOTHLADKA Kr280283
WASHER iauba
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAL LZEMBION KOLDY KM280284
GEAR WHEEL LECTEneHKa
HRIDEL ABRBRE DE COUCHE
7 2 WELLE WAL KM2B80zas
SHAET Harn
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
8 1 WELLE VWAL KM2B0288
SHAET Ban
RAY T COUVERGLE
g 1 DECKEL PORRYWHRA Kza0287
COVER KDIOLKA
SRCUB L
10 & SCHRAUBE ALIBA KM230288
BOLT BHHT
PODLOZKA RONDELLE
H & UNTERLAGE PODKLADKA KM280289
WASHER wanta
ZATKA COUVEHCLE
12 1 DEGKEL PORHYWHA KnM280290
COVER RINOLUKS
{LOZSKD PALIER
13 2 LAGER ILOZISKO Khi280201
isa«mr«s NORUMIHVE
CATRA COUVERCLE
14 1 DECKEL BOKRYWHA KM2B0292
coveER KRIQIIED,
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PREVEHOVER BEDUCTON
GEAR-BOR REDUGTOR KM190063
GETHIERE KOPROOHE FEROLaUi
Clslo pozice Bodel kusG Nézay seuCast Chjednavaci Giglo
Nurrbner of poilion §  Humber of nlecag Name of part Dedeting mambay 3
Posilignarmummar Stuckaht Bataendng Jes Bestandtelis Bastalloummer ]
TELESD CORPE
4 1 FARGE CIALO KM280277
BOGY KORHYG
LOZISKD: PALIER
2 1 LAGER RETT) KM280235
BEARIE O ALLATTHAR
KROUZER TESNICE GUFERD
3 1 DICHTRINGE GUEERG KM280261
SEAL ryibepo
HRIDEL ARBRE DE COUGHE
4 1 TWELLE WAL KM280278
HAET Bar
KROUZER POVBING. |BAGUE DE BLOCAGE
5 1 S ICHERUNGSHING TURESR Ki280238
SNAP RING E¥ORBU0 CYONODHOS
BODLO7KA AONDELLE
8 ) UNTEFLAGE PODKLADRA KMZ2B0239
WASHER T
ZAVLACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT, SPLINT KM280240
SPLIT PIN Iﬁnnum
LOZISKE PALIER
8 1 {LAGER LOZISRE KM280241
{BEARING DCALBWEHAK
MATICE IECROU
9 1 IMUTTER RAKAE TR KM280242
NUT rauka
KROUZER PONSINY . |BAGUE DE BLOCAGE
10 1 SICHERUNGERING TOLEJA KM280243
SNAP BING ROMLUO CTORORHO
ZATKA COUVERCLE
11 1 DEGHKEL PORHY grrh KM2B0244
COVER EDIONIRA
KROUZEK & SN GUPERG _
12 1 DICHTRINGE GUFERD KM280245
SEAL rytheno
KOLO Ozus, ROUE DENTEE
13 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO Ki2e0246
GEAR WHEEL eoTeneHEd
LOTIEKO PALIER
14 1 LAGER LOZISKDG KM280247
BEARING 1o,
POLLOZRA, RONDELLE
i5 1 UNTEFLAGE POLKLADKA KM280248
WASHER
[KACUZER POJGTNT . |HAGUE DE BLOCAGE
16 1 [SICHERDNGERING TULEJA KM2R(240
ENAP RING H0)
VITKO COLVERGLE
17 1 DECKEL. POKEY Virh Kmaspz71
LOVER ADIOUING
SROUH Wi
18 & ECIHRAUBE RUBA KM280251
[BOLT BUNT
[ZATE COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRYWIA KM280252
COVER XEIounE
KRYT COUVERGLE
20 1 lbﬁcﬂgt PORITYWRA KM280253
COVER DIOLIKE
!_Pom OINh AONDELLE
21 1 UNTERLAGE POLTLADKA KM280254
[WASHER o3
PODLOZRA RONDELLE
22 & UNTERLAGE PO ADKA KM280255
PALIER
23 1 LOZIERD KM280256
LA E L 5
COUVERCLE
24 1 PORRY VIR, KM280287
KIHOLUIKE
BOITIER
25 1 TULEJA KM280258
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TREVOTIIRA BEDULTOR
GEAR-BOX REDUGTOR KM190064
QETAIEBE XCpoDra rnepeiauk
Clsio pozioe Podet ks Hazrv soutast Ohgednavact &isig
Number af positlon 1 Numher of niooes Tarme of part Qrganng numizey |
| Posiionmanummer Sluckzan Honnnaling das Hestandiels Binstelinumner
T FEESD CORPS
1 1 FARGE CIALD KMZ80234
BODY KODHYR
LOZISKD PALIER ,
2 1 L AGER LOZIaRG KM280235
BEARING IGALHATTHIIR
KEOUZER TESNIGE GUFERG,
3 1 DICHTHINGE GUFERG KM280236
SEAL nedepo
HRIDEL ABRAE DE COUGHE ‘
4 i FWELLE WAL KM280237
SHAFT _1han
KROUZEK PONISTNT . BAGUE DE BLOGAGE
5 i | SICHEALNGSRING TOLEJA KM280238
ENAP RO ROORILO CTOROhROe
BODLLZ KA AONCELLE
6 1 UNTERLAGE FPODKLADRA KM2Z80239
WASHER LIBMDA
EALAGIA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLIKTY, KMa2s0240
SPLIT PIN LEIANT
Pmce: BECROU
9 1 MUTTER NARRETRA Ki280242
[NLT rauks
KROQUZEK POJSTNY.  |BAGUE DE BLOCAGE
10 1 SICHERUNGSRING TULEIA Kn280243
SNAD PG Koo
2ATRA COUVERCLE
11 1 DEGKEL POICHYWHKA KM280244
COVER £
KROUZER TESHIC GUFERG
12 1 DICHATHINGE GUFERO Km280245
SEAL KDENo
KOLO OZUB, ROUE DENTEE
13 1 SETAERERAD UZEIBIGN KOLG Kmasdzae
GREAR WIHEEL i
10280 FALIEA
14 2 F_AGER LOZISKO KM280247
BEARING DOALNHIK
[PODLOZIA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE IEODKLADKA KMZ80248
WAGHER gy
REOUZEK POWBING. - IBAGUE DE BLOGAGE
16 1 EICHERUNGERING TULEJA KmM280249
ENAP RINGE H
FACKD, COUVERCLE
17 1 DECHEL HEOKRYWIA KM280260
COVER KDIOLKR
SROUE VS
18 6 SCHRAUBE RUEA, Ki280251
BOLT BAHT
FATRA COUVERGLE
19 1 DEGKEL PO WKA KM280262
COVER KpIiiaKa
ERYT COUVERCLE
20 1 DECKBL IPOKRYWHA KM280253
COVER, KOKILLK
PODLOZKA RONDELEE
21 1 UNTERCAGE BOBKLADIA KM280254
WASHER Huauba
PODLOTKA RONDE(LE
22 6 [N TERLAGE PODRLADKA, KM280256
WASHER _
LOZISKE FALIER
23 1 LAGER LOZISRG KM280256
REARING FIOALRFRAK
FATHA COUVERELE _
24 1 DECIEL POKHYWKA KM280257
COVER K
POUZDRO BOTER
25 1 BUCHSE TULEIR KM280258
SUsH BIVIER
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PREVODOVRA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190065
GETRIEBE KOPOhKa nepesaus
Cislo pozice Patet Kust Nazev soucasl (hiednavaci élslo
Number of position | Number of nieces Name of parnt Crdering number
Positionennummer Stuckzahi Bennanung ges Bestandleils Bestellnurnmer
TELESO CORFS
i 1 ZARGE CIALD KM280259
BODY HODHYE
LOZISKG PALIER
2 1 LAGER LOZISKO KM280247
R ROUTE K TESHIGT [ AU
R N AUFERD
3 1 BICHIRINGE GUFERD KM280261
SEAL vheno
HRIDEL ARBRE DE COUGHE
4 1 WELLE WAL KM280262
SHAFT an
KROUZEK POJISINT BAGUE DE BLOGAGE,
L) 1 SICHERUNGSRING TULEJA Ki2g0238
ﬁgnp gznxe I{% NbUD CIONODHOE
DLOZKA RONDECLE
3] 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM28023%
%H%R 1anba
TACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280263
SPLIT PiN LUAMWAT
10OZISKO PALIER
8 1 LAGER LOZISKG Kivi280264
BEARING NQAMIMOHIAK
MATICE ECROU
9 1 MUTTER NARBETRA KM280265
e B 5 COUCHE
ARIDE E DE COU
10 1 WELLE WAL KM280266
SHAF San
ZATK? COUVERCLE
11 1 DECKEL FOKRYWHKA KM280244
COVER KDIQLUKA
KROUZEK TEGNIGT GUFERD
12 1 DICHTRINGE GUFERQ KM280245
SEAL vebepo
KOLO GZUB. AOUE DENTEE
13 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280269
GEAR WHEEL LiecTepenia
LOZISKO PALIER
14 1 [LAGER LOZISKO KM280247
BEARING | DOOUIUOHKE
PODLOZKA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280270
WASHER Wanba
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
16 1 SICHERUNGERING TULEJA KM280249
SNAP RING XOMBUO CTONODHOS
VICKD COUVERCLE
17 1 DECKEL PORAYWHKA KMz280271
COVER KRIOLLKA
SROUB Y]
18 B SCHRADBE RUBA KM280251
fZEELT BUHT
TKA COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRYWKA KM280272
COVER KDIOLIKA
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKRYWKA KM280273
COVER KDIOWIRA
PODLOZKA RONDELLE
21 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280274
WASHER anoa
FODLOZIA, RONDELLE
22 6 UNTERLAGE BODKLADKA KM280255
WASTHER anoa
LOZISKO PALIER
23 i LAGER [OZISKO KM280256
BEARING QQALNTHNE
ZATKA COUVERCLE
24 1 DECKEL POKRY WA KM280257
COVER KDIO
POUZLRO BOITIER
25 1 BUGHSE TULEJA KM280258
BUSH BIVIIKA
MATICE ECROU
26 1 MUTTER NARFETKA KM280278
rZ\I.E\IiACKA E%ME;LLE
UP
27 1 SPLINT SPLINT KM280276
SHLIT PIN UNOWET




